Toltsétek le a munkakonyvtdarba a kuiper.RData file-t, majd nyissatok meg és futtassatok le a
negyedikhazi.R scriptet. A legvégén a summary() figgvény keriil meghivasra, ami tartalmazza a
kruiserepit data.frame-en lefuttatott linedris regresszié R’ statisztikajat. Azt kérem, hogy a
kovetkez6 feladatokat megoldé parancsokkal egészitsétek ki a scriptet:

e A kruiserepit data.frame-hez adjatok hozza egy Priceb oszlopot, ami a Price becsilt értékeit
tartalmazza

o Kérjetek korrelaciét a Price és a Priceb oszlopok kozott a cor() figgvény segitségével. A
cor() fliggvény outputjabdl nyerjétek ki a korrelaciét majd emeljétek négyzetre. irjatok bele
a scriptbe megjegyzésként, hogy mit tapasztaltatok!

e Ugyan a summary() kiszdmolta, de hasznos ha a mi magunk irunk for ciklussal egy a Price és

a Priceb véltozékbol R? statisztikat szamold n (Y__}A/_)2
scriptet. Arra kérlek titeket, hogy ezt tegyétek R2 — 1 — i=11"1 ¢
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meg. Emlékeztet6ul ideraktam az R’ Zizl(Y}—Y)

statisztika képletét. Kalap jeloli a becsilt
értékekeket, mig a fellilvonas atlagot jel6l. Addig probdlkozzatok amig meg nem kapjatok a
summary()-nél talalhato értéket.

e Ezutdn a kruiserepit-en felépitett modell segitségével becsiiljétek meg az éran is hasznalt
madon a kruiserteszt Price valtozdjat (itt is hozzatok létre egy Priceb valtozot).

e ElGszor szamoljatok ki a Price és a Priceb valtozdk korreldcidjanak a négyzetét a kruiserteszt
data.frame-ben. Ezutéan a kézzel R%-t szamold parancsokkal szamoljatok ki az R? statisztikét
is. Mit vesztek észre?

Megoldasképpen egy a megoldas minden lépését tartalmazd R scriptet kérek.

Megijegyzés: EI6nyosebb lett volna Ugy két részre bontani az adathalmazt modellépit6 és tesztel6
részre, hogy kisorsoljuk azt, hogy melyik megfigyelés melyik részbe keruljon.

Ha barmi kérdésetek van, keressetek nyugodtan! J6 munkat kivanok!



